

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MOTAIENI

RAPORT DE ACTIVITATE



Subsemnatul **ILIE MARCEL**, în anul 2021 în calitate de consilier local am participat la sedintele Consiliului Local al Comunei Motaieni, extraordinare și ordinare. În cadrul acestor sedințe a fost adoptat un număr de 88 hotărâri ale Consiliului Local.

În calitate de membru în cadrul comisiei Juridice am participat la sedintele aferente sedintelor de Consiliu Local, am analizat documentele ce au stat la baza proiectelor de hotărâre supuse aprobării, am solicitat lamuriri funcționarilor de specialitate din cadrul primăriei când a fost cazul și am acordat aviz favorabil pentru fiecare proiect de hotărâre.

Prin Hotărâre a Consiliului Local al Comunei Motaieni a fost desemnat reprezentantul Consiliului Local al Comunei Motaieni în Consiliul de Administrație al Școlii Primare Motaieni pentru anul școlar 2021-2022 care să participe la sedintele în care s-au luat hotărâri în interesul Școlii și al elevilor acesteia.

În ceea ce privește programul de audiențe, am purtat discuții cu cetățenii comunei, m-am implicat în lamurirea unor neclarități, iar îndrumat după caz, să se adreseze instituțiilor de specialitate atunci când problemele semnalate nu au fost de competența Primăriei Motaieni sau a Consiliului Local al Comunei Motaieni, și am adus la cunoștința Consiliului Local al Primarului Comunei Motaieni problemele care mi-au fost semnalate în vederea remedierii acestora.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 176/2010 privind integritatea în exercitarea funcțiilor și demnităților publice pentru modificarea și completarea Legii nr. 144/2007 privind înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Integritate precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative cu modificările și completările ulterioare, am depus în termenul prevăzut de lege Declarația de avere și Declarația de interese.

Față de cele prezentate mai sus, în calitate de consilier local mi-am desfășurat activitatea respectând Constituția României și legile țării cu bună credință, având în vedere interesul public și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Motaieni.

Consilier local al Comunei Motaieni
ILIE MARCEL